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NOTICE. It will facilitate the filling of orders if our patrons will

carefully note the following :

ALL MONEYS SHOULD BE REMITTED DIRECT TO THE FIRM

Terms.—Our terms are C. O. D., unless prepaid by draft, P. O.

Money Order or Express Money Order, which in each case should be

made payable to the order of DEUTSCH & CO., New York City,

or, if more convenient, by money enclosed in registered letter.

Postal Notes should also be registered.

A DEPOSIT REQUIRED ON ALL C. O. D. ORDERS.

No goods will be sent C. O. D. for amounts less than

Five Dollars ; all such orders must be paid for in advance. We
also require a deposit of one-fourth the amount on all orders for

outfits, suits made to order, or any other article made specially ; the

balance will be collected by the Express Company, including return

money charges.

Refunding of Balances.—When a balance is due after filling an

order it will be returned at once with bill of items. Amounts under

one dollar will be returned in postage stamps ; over that sum by

check, which should be used or deposited in bank AT ONCE, to

avoid the possibility of being lost or mislaid. No notice will be taken

of debit or credit balances under five cents.

Sending of Goods.—We will forward all goods by Express,

unless otherwise requested, it being the safest method, as all responsi-

bility for loss or damage not exceeding $50.00 is assumed by the

Express Companies.

No C. O. D. can be sent by mail.

No money should be enclosed in packages of goods.

Letters of advice and bills will always follow shipment of goods by

mail.

No goods will be sent on approval or C. O. D., subject

to inspection ; we warrant all goods advertised to be as

represented. Goods made to order or procured especially

cannot be exchanged.

Samples.—We cannot intelligently comply with requests for

samples unless some approximate idea is given as to stj'le, color and

price, thus avoiding delay and much correspondence.

Correspondence Please write the name in full, giving Post-

Oflice, County and State; also state the amount of money enclosed.

Married ladies will save confusion of accounts by invariably using

their husbands' initials.

In ordering goods give style numbers and description.
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When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure and Price
NOTICE.—CHINA SEAL is A new fur, a perfect counterpart of ALASKA SEAL at a cost of about ONE-THIRD of ALASKA



lackel 101 Hat 303. Jacket 102. Hat 304. Jacket 103. Hat 30:

PRICE &. DESCRIPTION -See opposite page.

' ODR TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE Tor FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN.



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure and Price
NOTICE.—CHINA SEAL is a new fur, a perfect counterpart of ALASKA SEAL at a cost of about ONE-THIRD of ALASKA

306

307

308



PRICE & DESCRIPTION See opposite page.

' OUB TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN.



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure and Price

NOTICE.—CHINA SEAL is a new fur; a perfect counterpart of ALASKA SEAL at a cost of about ONE THIRD ofALASKA SEAL

109

107

DESCRIPTION

Cape, China Seal Body, Astra -

chan "Moire" Shoulders .

Same as above

Cape, China Seal Body, Persian

Lamb Shoulders ....
Same as above

Cape, China Seal body, daik

Mink Shoulders ....
Same as above

Cape, China Seal ....
Same as above

Cape, Persian Lamb .

Same as above

Cape, Astrachan " Moire "
•

Same as above

Cape, Gray Krimmer . . .

Same as above

Cape, Mink

Same as above

Cape, Colored Hudson Bay

Otter .......
Same as above



Cape 107.

"OUR TRADE

Cape 108. Cape 109.

PRICE & DESCRIPTION -See opposite page.

I EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN."



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Me./^sure and Price
NOTICE.—CHINA SEAL is A new fur, a perfect counterpart of ALASKA SEAL at a cost of about ONE-THIRD of ALASKA



Cape no.

"OUR TRADE

Hat 3li. Cape Iti. Hal 313. Cape 112.

PRICE & DESCRIPTION -See opposite page.

MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPEP.IOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure and Price
NOTICE.—CHINA SEAL is A new fur, a perfect counterpart of ALASKA SEAL at a cost of about ONE-THIRD of ALASKA

"3
114

DESCRIPTION

CAPES
' Military " Cape Beaver .

' Military " Cape Astrachan

' Military " Cape Mink

30111.

30 in.

30 in.

$130.00 $140.00 $150.00

io.oo $90.00 f100.00

$115.oo}$i30.oo $150.00

" The above styles are not carried in stock, being made exclusively

to order, and requiring three to four vpeeks' time to deliver."

3»S

316

317

HATS

Toque of Velvet primmed in Beaver and Aigrettes

Velvet Hat trimmed in Astrachan and Feathers .

Velvet Toque trimmed in Mink and Feathers . .

PRICE

$20.00

$22.00

$20.00

4310

431 1

4312

43J3

4314

43J5

4316

4317"

43 iS

43.19

4320

4321

4322

4323

4324

4325

4326

4327

4328

4329

4330

4331

4332

^•333

4334

433S

description

MUFFS
Russian Hare

French Coney Black ....
French Coney Brown ....
South American Seal ....
China Seal

Black Opossum

Black Raccoon

Natural Raccoon

Astrachan

Gray Krimmer

Natural Lynx

Black Lynx

Black Fox

Alaska Sable

Colored Huron Bay Otter . .

Alaska Seal

Nuti-ia Beaver

Beaver

Persian Lamb
Mink

Monkey

White Thibet " Mongolian Sheep

Iceland Lamb
Sable

Wool Seal

Natural Opossum

PRICE PRICE

$4.00

$3.00

$5.00

$4.00

$6.00

$4.00

$4.00

$6.00

$4.00

$6.00

M2.00
Jio.oo

$25.00

$30.00

$4.00

iio.oo

$8.00

ill.00

$4.00

$6.00

$5.00

130.00

$6.00

$4.00

$5.00

$7.00

$5.00

$5.00

$7.00

$5.00

$8.00

J14.00

$12.00

$30.00

.00

.00

$12.00

$10.00

$14.00

$6.00

$7.00

$6.00

^.o.oo

$7.00

$3.00

$4.00

$5.00

$6.00

$5.00

$7.00

$6.00

$8.00

$6.00

$6.00

$8.00

$6.00

^10.00

$16.00

$15.00

$35.00

i.OO

1.00

$14.00

$12.00

17.00

$50.00

$8.00

$4.00



Cape 113

"OUR TRADE

Hal 3!5. Cape it4 Hal 316. Cape 115

PRICE &. DESCRIPTION -See opposite page.

MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE I



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure and Price

DESCRIPTION

Opera Cloak in Light Drab Cheviot, lined throughout in Brocade Silk, Waist embroidered in

Self-color, Light Brown, Moufflon Fur Collar, around Bottom two rows and each Side of

Front ................
Similar Style in Bedford Cord, Grey, Drab, Tan, Yellow, Pink and Light Blue ....
Navy Blue Velvet Cloak, embroidered in Navy Blue Jet Beads and trimmed in Fringe and Cords

to match ................
Similar Style in Black Velvet, no Embroidery, trimmed in Fringe and Cords in Black Jet

Black Velvet Cloak, Fan Scalloped Skirt and Cape, each Panel with handsome Jet Ornament and

Black Ostrich Feather Edging around each Panel, Black Ostrich Tip Collar, Extra Quality

Velvety

Similar Style, less expensive Jet Ornaments, Lyons Silk Velvet ......

$75.00

^250.00

J175.00

$350.00

$300.00



If 17

Cloak 116. Cloak 117. Cloak 118.

PRICE & DESCRIPTION -See opposite page.
' OUR TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN.



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure and Price

DESCRIPTION

Suit made of Bedford Cord, trimmed in Mink around Bottom of Skirt, embroidered Sleeves, any

color cloth, Silk lined $75°°

Similar Style in Smooth Cloth .............
Opera Cloak in Bedford Cord, light Yellow, Pearl or Pink, the front and Yoke embroidered and

j

trimmed in Mink Fur, lined in Silk to match......... 1
$150.00

Similar Style in Smooth Cloth .............
Suit made of Bedford Cord, Brown, Black, Tan, Grey or Drab, trimmed in Mink Fur Tails and

Braiding, lined in Silk .............
Similar Style in Smooth Cloth, Navy Blue, Black, Brown or Tan

HATS

Felt Hat, trimmed in Mink and Ribbon

Felt Hat, trimmed in Velvet Ribbon Loops and Feathers

$160.00

$90.00

$1 10.00

$20.00



^'<^-v
19

Costume t21.
)Stume 119. Hal 321. Cloak 120.

PRICE & DESCRIPTION -See opposite page.

OUR TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN.



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure and Price

DESCRIPTION

Cloth Opera Wrap, embroidered in Gold and Turquoise, Siik lined throughout ....
Similar Style in Bedford Cord, embroidered in Silk to match and edged in fringe, lined in Surah .

Green, Tan, Brown or Black Kersey Cape, trimmed in Mink Fur Polka Dots, Mink Medici

Collar and Binding down front, lined in Silk.........
Similar Style in Bedford Cord, Tan, Green, Grey and Black .......
Seal Plush Cape, embroidered in Jet ............

HATS

$175.00

$75.00

$56.00

I $56.00

$65.00

325 Velvet Bonnet, trimmed in Mink fur and Pins



#^'^f'h%.

Wrap 122. Cape 123. Hal 325 Cape 124.

PRICE i DtstKlPTION-See opposite page
' OUR TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN.



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure and Price

DESCRIPTION

Tan Camel's Hair Cloth Jacket, embroidered in Colors down Front and Pocket, Laps and Cuffs,

Brown Bear trimming, lined throughout .........
Similar Style in Bedford Cord, in Tan, Grey or Brown ........
Similar Style in Kersey, Tan, Grey or Brown ..........
Green, Black or Tan Kersey Cape, trimmed in Mink Fur Polka Dots, lined throughout

Similar Style in Bedford Cord .............
Seal Plush Cape, embroidered in Jet, lined throughout ........

HATS

Toque of Velvet, trimmed in Ostrich Feathers ..........
Velvet Bonnet, trimmed in Mink ..... ......



:oat )25 Hal 327. Cape 126 Hat 328. Caoe 127.

PRICE & DESCRIPTION- See opposite page.

' OUR TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING uUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN."



LADIES' DRESSES

MADE TO ORDER

When ordering dresses, as described on page 19, it is necessary that the fol-

lowing directions be carefully carried out to insure perfect-fitting garments. Where

possible, we would prefer that a waist of a dress previously worn, or a fitted lining, be

sent ; also, send full particulars in the letter ordering the dress. The waist or lining

sent for measurements should be mailed in a separate package, with the name and ad-

dress only on waist and wrapper. The styles described and illustrated on page 19 are

made to order only, and from six to eight days' time will be required to fill orders.

They may also be made in other materials or combinations, for which samples and es-

timates will be promptly furnished. Also estimates, descriptions and samples for

high-cost dresses.



25

DIRECTIONS FOR MEASUREMENTS.
FRONT VIEW.

Around the Neck.

Side of Neck to 8—Length of Shoalde--.

From Neck to Waist.

Around Waist.

Around entire Bust and Back under Arms.
Across the Bust.

Under Arm to Waist.

Length of Sleeves inside.

Entire Length of Sleeve outside, Arm bent.

Length of Sleeve from Shoulder to Elbow.
Around Arm above Elbow.

Around Arm below Elbow.

BACK VIEW.

A-B Across Back.

C—D Length of Back to Waist.

E—E Around Hips.

Skirt length in front from Waist to desired length.

Skirt length in back from Waist to desired length.

Skirt length on side from Waist to desired length.



Coat 128. Hat 330. Coat 129. Hal 331 Coat 130. Hat 33;

PRICE & DESCRIPTION -See opposite page.
" ODR TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN."



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure and Price

DESCRIPTION

128

129

130

332

Tan Camel's Hair Cloth Jacket, lined throughout with Plaid Silk, Seal Plush Sleeves.

Trimmed all over with Beaver Fur Dots..........
Similar Style in Bedford Cord, Black, Tan, Grey..........
Similar Style in Kersey, Black, Tan, Grey ...........
Tan Kersey Coat, Velvet Reveres and binding on Collar and Cuffs, also in Black, Navy Blue and

Grey, lined throughout in Brocade Silk .........
Black Ottoman Cloth Jacket, Sleeves and Yoke embroidered in Jet and Silk, Persian Fur Reveres.

Garment lined throughout ...........
Similar Style in Black Bedford Cord ...........
Similar Style in Black Kersey ............

HATS

Velvet Bonnet, trimmed in Wings and Fancy Pin.........
Velvet Toque, trimmed in Feathers ...........
Black Velvet Hat, bound in Persian and trimmed with Pompon ......

$45.00

$45.00

$45.00

$55°°

$50.00

$50.00

$50.00

$15.00

$12.00

$20.00



,*.kf.

"*' "' "^' 333. Coal 132. Hal 334. Coat 133. Hat 33
PRICE & DESCRIPTION -See opposite page.

" OUR TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN.



29

When Ordering Please Mention Style "Number, Description, Bust Measure and Price

DESCRIPTION

131 Jacket, Tan, Grey, Green or Black Kersey, scalloped, double row stitching,' lined throughout in

I
Plaid Silk

132 Coat, in Tan, Black or Navy Blue Kersey, Sleeves trimmed in Mink Dots, Mink Collar, with Tails

133 Black or Tan Cheviot Jacket, Mink Sleeves and Collar, lined throughout in Silk ....
Similar Style in Bedford Cord or Kersey

Similar Style in Black Cheviot, China Seal Sleeves and Collar ......
Similar Style in Bedford Cord or Kersey, Persian Sleeves and Collar ......

HATS

333

334

335

Fine French Felt Hat, trimmed in Velvet and Flowers

Velvet Toque, trimmed in Mink Fur and Feathers

Felt Hat, trimmed with Mink, Feathers and Velvet

$40.00

$65.00

$80.00

$90.00

$50.00

$90.00

$15.00

$zo.oo



•oa' "4. Hal 336. Coal 135. Hal 337. Coat 136 Hal 338

PRICE & DESCRIPTION -See opposile page.
" OUR TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN.'



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure and Price

DESCRIPTION

Tan Kersey Jacket, made with Strapped Seams and four rows stitching around Bottom and

Sleeves, Mink Collar, Jacket lined throughout

Similar Style in Black, Navy or Green Kersey, with Persian Collar . .

Tan, Navy Blue or Black Kersey Coat, Mink Sleeves and Mink Binding around Neck and down

Front, Fur Dots around Bottom and on Waist, Garment lined throughout

Similar Style, trimmed in Persian ............
Seal Plush Jacket, embroidered in Silk and Jet, with Russian Collar of Mink, Vest of Tan

Kersey, handsomely lined in Brocade Silk .........
Similar Style, not embroidered ............

HATS

Velvet Toque, trimmed in Ribbon and Pompon and Aigrettes.......
Toque of Velvet, with Mink Trimming ...........
Velvet Bonnet, trimmed in Birds and Wings ..........

$50.00

$50.00

^125. 00

M25.00

M25.00

Bioo.oo

$18.00

$18.00

$16.00



Hat 339. Coat 138. Hat 340. Coat 139. Hal 341

PRICE & DESCRIPTION -See opposite page.
" OOR TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN."



33

When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure and Price

DESCRIPTION

Black Cheviot half lined in Silk, Astrachan Collar and Facings

Black Cheviot " " China Seal " "

Black Cheviot " " Mink " "

Tan Cheviot " " Mink " "

Drab Cheviot " " China Seal " "

Black Fine Corkscrew lined throughout in Silk, Persian Collar and Facings

Black Cheviot Silk lined throughout, Alaska Sable Collar and Facings .

Black Wool Beaver Jacket, Persian Revere Collar to Waist, Persian binding around Neck, down
Front and around Sleeves. Lined throughout. Jet buttons .

Similar Style in Black Fancy Worsted Cloth .....
Similar Style in Black Kersey ........
Similar Style in Black Bedford Cord .......
Black Ottoman Cloth Jacket, large Revere Collar of Persian. Binding of Persia:

trimmed in strips of Persian. Garment lined throughout

Similar Style in Bedford Cord ........
Similar Style in Black Kersey ........

HATS

Velvet Hat trimmed in Ribbon and Aigrettes .....
Black Velvet Hat bound in Persian and trimmed in Flowers and Ribbon

Black French Felt Hat faced in Velvet and trimmed in Wings and Birds

n. Sleeves

$18.00

$18.00

$30.00

$30.00

$20.00

$30. 00

$45.00

$40.00

$40.00

$70.00

$70.00

$70.00

$16.00

$22.00

$15.00



Jacket UO. "*• 3*Z Jacket 141. Hal 343. Coat 142 Hat 34
PRICE & DESCRIPTION -See opposite page.

' OUR TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN.



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure, Age and Price

35

DESCRIPTION YEARS



^'-Js^

o*« "3. Hal 345. Cloak U4. Hat 346. Cloak 145. Hat 34i

PRICE & DESCRIPTION-See opposite page.
• OUH TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN.'



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure, Age and Price

145

DESCRIPTION

Stylish Grey and White Chevron Cheviot, short waisted

Cloak, shirred at waist. Yoke embroidered m Grey
Silk on white ground, trimmed in Grey, small'^t cur)

Krimmer Russian Collar and bands on Sleeve .

In Garnet Lamb's Wool, embroidered in Black and trimmed
in Black Astrachan cloth......

In Bedford Cord, Black, Grey, Navy Blue, trimmed in

Krimmer and embroidered in the color of cloth

In fine,' smooth, soft Kersey, same trimming
Cloak, Newmarket, double Breasted, broad Box Plait Back

with deep Cape with three rows of China Seal, made
in Kersey, in Black, Tan, Brown or Navy Blue .

Same Style in Kersey, trimmed in Beaver Fur .

Same Style in Kersey, trimmed in Beaver Plush
Same Style in Cheviot, Navy Blue, trimmed in China Seal

Newmarket of Cadet Grey, finest Epsom Cheviot, broad
double Box Plait Back, a Collar of Seal Plush,

trimmed in two-inch Beaver Plush, Lower Waist
part embroidered in Beaver Color Silk, Cuff to

match .........
In Garnet Wool Beaver, embroidered in Black, Black

Astrachan cloth trimming aroimd Seal Plush Collar

In Kersey, Brown, Navy Blue, Black, trimmed in Beaver
Plush

Same Style in Bedford Cord, Black, Navy Blue, Tan,
Grey

$2 I CO

$18.00

$24.00
$24.00

3
YEARS



^'°*'' '*^- Ha' 3*8 Cloak U7. Hat 349. Cloak 148. HaC 3!

PRICE & DESCRIPTION-See opposite page.
" OUR TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN.



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure and Price

A Newmarket of Navy Blue, Black, Brown Cheviot, Buttoned

Double-Breasted, with Black Frogs and Olives, Revere

Collar and Cuffs of Seal Plush, bound in Astrachan

Cloth

In Garnet or Black Wool Beaver, same trimming .

In Kersey Black, Navy Blue, Green, Brown

In Bedford Cord, Black, Navy Blue, Brown, Tan .

Newmarket, with Hood in Back, lined in Fancy Silk, Era

broidery on Waist Front, showing a Tan Kersey Vest,

Seal Plush Reveres bound in Black Astrachan Cloth,

closed below Waist with Black Frogs and Olives, in

Brown, Black and Navy Blue Cheviot .

In Kersey Black, Navy Blue, Brown, Tan .

In Bedford Cord, Black, Navy Blue, Brown, Tan

In Wool Beaver, Garnet or Black ....
Cloak in Bedford Cord, in Tan, Black, Brown, Navy Blue, and

Grey, trimmed in Seal Plush and embroidered in Black

to the Cloth

In Kersey, Navy Blue, Brown, Tan, Grey

YEARS



Cloak US. Hat 351. Hat 353.Cloak 150. Hal 352. Cloak 151.

PRICE & DESCRIPTION -See opposite page.
" OOR TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN.



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure and Price

STTLB
NO.



oaK 152. Hal 354. Cloak 153. Hat 355. Cloak t5«. Hat 35(

PRICE & DESCRIPTION -See opposite page.

' OUR TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN.'



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure, Age and Price

STYLE



CLOAK loo. HAT 357. CLOAK 156. HAT 3oS. CLOAK 157. HAT Sod

PRICE & DESCRIPHON-See opposite page.
" OUR TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN.



When Ordering Please Mention Style Number,



COAT 158. HIT 300. COAT l.JS. HAT 3B1. COAT 100. HAT 802.

PRICE & DESCRIPTION-See opposite page.
' OUR TRADE MARK in EVERY GARMENT is a LASTING GUARANTEE for FIRST-CLASS MATERIAL, SUPERIOR WORKMANSHIP, PERFECT FIT and EXCLUSIVE DESIGN.



When Ordering Please Mention Style Number, Description, Bust Measure and Price

DESCRIPTION

Black or Tan Cheviot Jacket, lined throughout in Silk with China Seal Collar

Similar Style Astrachan Collar ......
Similar Style, Mink or Persian Collar .....
Similar Style in Bedford Cord or Kersey with China Seal Collar

Similar Style, Astrachan Collar ......
Similar Style, Mink or Persian Collar ....

Half lined $4.00 less.

Seal Plush Jacket, lined throughout, Persian Sleeves, Collar and Trimmings.....
Similar Style with Mink Sleeves and Trimming ..........
Similar Style with Astrachan Sleeves and trimming .........
Black Ottoman Cloth Jacket, with Black Fancy Worsted Cloth Sleeves, Persian Medici Collar and

Binding, lined throughout in Silk ...........
Same Style of Black Fancy Worsted Cloth, Alaska Sable, trimmed and lined throughout

Similar Style in Black Cheviot Astrachan trimmed and lined throughout .....
Similar Style in Black Fancy Worsted Cloth "^-link trimmed and lined throughout . . .

HATS

Velvet Bonnet trimmed in Ribbon and Pompon . .

Persian Trimmed Turban with Cords and Aigrettes .........
Velvet Toque Trimmed in Persian and Aigrettes ... ......

$20.00

$20.00

$27-50

$27.50

$27.50

$35.00

$90.00

$90.00

$75.00

$38.00

$45.00

$30.00

$40. 00

$15.00

$20.00

$22.00



FIFTH AVENUE.
Cor . 2 2 nd St.


